



刘毅, 许华*, 朱文忠. 肺叶切除术后硬膜外镇痛和静脉镇痛效果比较[J]. 第二军医大学学报, 2007, 28 (12):1383-1384

肺叶切除术后硬膜外镇痛和静脉镇痛效果比较 [点此下载全文](#)

[刘毅](#) [许华*](#) [朱文忠](#)

第二军医大学长海医院麻醉科, 上海 200433

基金项目:

DOI : 10.3724/SP.J.1008.2007.01383

摘要:

硬膜外镇痛和静脉镇痛的应用大大缓解了患者术后疼痛。静脉镇痛由于无创且患者自控性好, 成为许多麻醉医生首选的镇痛方法。尽管随着新型阿片类镇痛药出现, 使得静脉镇痛效果不亚于硬膜外镇痛, 然而许多资料显示, 对于某些手术或某类患者硬膜外镇痛效果更好, 并且能改善预后^[1]。本研究比较了硬膜外镇痛和静脉镇痛在开胸肺叶切除患者术后镇痛效果, 初步探讨了2种镇痛方法对术后肺部并发症的影响。[第一段]

关键词: [肺外科手术](#) [镇痛](#) [手术后并发症](#)

Postoperative epidural and intravenous analgesia in pulmonary lobectomy: a comparative study of outcomes [Download Fulltext](#)

Fund Project:

Abstract:

Keywords: [肺](#)

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

您是第**102168**位访问者

主办单位: 第二军医大学 出版单位: 《第二军医大学学报》编辑部

单位地址: 上海市翔殷路800号 邮编: 200433 电话: 021-25074340 (25074341, 25074345)-824 传真: 021-25074344 E-mail: bxue@smmu.edu.cn

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计